



# 细水长流的日常 十年担当的不易



了下来,做到每个人心中有地图、地图有点位、点位有办法。他还摸索出“纠改核”工作方法,对存在的问题进行纠错并建立整改台账,落实责任人和整改期限,确保件件整改到位、核查到位。

同事眼中,徐晓虎是单位出了名的“拼命三郎”。今年4月初,他在五金商贸城安全整治工作现场突然失去意识,晕倒在工作岗位上。紧急时刻,同事第一时间将徐晓虎送到医院救治。

医生检查后确认,徐晓虎是因严重睡眠不足,饮食不规律,积劳成疾,引起脑供血不足,从而导致在工作岗位上突发晕厥的。晕厥后醒来,他牵挂的依然是工作,不顾病后身体虚弱,重返整治一线,与队友们继续并肩作战……岗位上的徐晓虎,从未有过畏惧与疲倦。在他的心里,工作是第一要务,守护好家乡是自己的职责,责无旁贷。

在家人眼中,徐晓虎是早出晚归、“不负责任”的爸爸,5月4日夜间2点多,徐晓虎刚刚结束市容秩序集中整治行动,回家后看到小儿子不睡觉,闹着找爸爸,愧疚之感油然而生。徐晓虎表示,在接下来的工作中,他将继续在扎根一线,当好百姓身边的贴心人,当好城市环境的守护者。

星报讯(周增 记者 王珊珊)“城管工作没有轰轰烈烈的事迹,有的只是细水长流的日常坚守。”这些年,几乎每个重要工作都有他的身影,他就像一本鲜活的合肥城管记事本,每一页都写满了汗水和辛劳,他用自己的一举一动诠释着一名共产党员的责任与担当,他就是合肥市包河区城管执法大队四中队中队长徐晓虎。

2014年,徐晓虎从部队退伍进入城管系统。近十年来,他始终遵循“踏实做事,真诚为人,用心服务”的准则,坚守在城管工作第一线。今年年初以来,包河区环境卫生整治正在如火如荼地开展,徐晓虎作为执法大队环境整治具体经办人,他带领全员出动步行巡查,用时一周把100多平方公里都“走”

## 合肥清洁生产审核重点企业名单公布

星报讯(记者 徐越蕾)近日,合肥市生态环境局梳理该市2023年度需开展强制性清洁生产审核重点企业名录,研究印发《关于公布2023年度合肥市清洁生产审核重点企业名单的通知》(以下简称《通知》),并按照《清洁生产审核办法》要求进行公示。

本年度全市共55家企业被列入2023年度强制性清洁生产审核重点企业名录。《通知》要求,各县(市)区、开发区生态环境局要积极争取财政资金,支持清洁生产重点项目和评估验收工作。

业名单的企业自行开展清洁生产审核或委托具备相应能力的咨询服务机构协助开展清洁生产审核工作,并对2017年以来省、市公布的强制性清洁生产审核企业进行梳理,督促企业按照时间节点完成评估验收工作。同时依据相关法律法规要求,各县(市)区、开发区生态环境局要积极争取财政资金,支持清洁生产重点项目和评估验收工作。

据了解,下一步,合肥市生态环境局将及时督促在强制性清洁生产审核重点企业名单中企业认真开展清洁生产审核。

## 宣城供电公司为企业开门“接电”受点赞

“现在企业办电不仅速度快,而且接入成本‘零投资’,让我们企业发展越来越没有后顾之忧。”日前,安徽省宣城市华威铜箔有限公司副总经理施毓计说道。华威铜箔坐落于宣城经开区,是一家从事高性能锂电池电解液制作的高科技企业。2月初,该公司二期年产1.5万吨超薄铜箔项目开工,新增供电容量20000千伏

安。正当企业为电力资金一筹莫展时,国网宣城供电公司宣城经开区为企业送来了电力接入工程“零投资”政策。

经过一个多月的各方协调、抢抓建设,4月2日,华威铜箔外线电力接入工程全部完工,改建35kV电缆线路2.25千米,新增供电容量2000千伏安。

祝伟 钱子聪 曹开发

## 泗县助餐服务守护老人幸福“食”光

星报讯(马远征 记者 禹志强)“今天中午有红烧肉、红烧鱼块和汤,一边吃着这些可口的饭菜,一边还能听着戏,真开心!”近日,在泗县大路口镇邓公村老年助餐点,前来就餐的张大爷一边盛饭一边乐呵呵地说道。

老年人的“口福”,事关“晚年幸福”。为提升老年人的生活质量,帮助老年人解决吃饭难题,今年以来,泗县持续发力,不断高效地推进老年助餐服务工作,让老年人在家门口就能吃上健康可口的“热乎饭”。

为进一步推动和落实老年助餐服务行动,泗县民政局在大路口镇邓公村老年助餐点举办了“暖胃更暖心,关爱老年人”活动。活动中,泗县文化馆文艺志愿者现场表演了泗州戏经典唱段、快板书等,泗县餐饮协会的大厨们烹饪了精美的菜肴。大路口镇副书记李晓光说:“大路口镇全力推深做实老年助餐服务暖心行动,着力满足老年人助餐服务需求,让老年人吃上暖心饭,吃出‘幸福滋味’。”

据了解,泗县在老年食堂建设上,充分整合公共服务设施和存量资源开展助餐服务。创新“餐饮企业+老年助餐”服务模式,开设老年食堂,深受老年人的喜欢。同时,积极以老年人的需求为出发点,不断优化服务。在满足助餐功能的同时,支持老年食堂利用非就餐时间拓展服务内容。积极开展老年知识讲座、健康咨询、文体娱乐、社交互动等活动,让老年餐桌同时成为“书桌”“茶桌”“棋牌桌”等。

## 中央媒体看安徽

## 发现合肥

《瞭望》新闻周刊6月26日以专题形式,集中报道合肥的“被发现”。

把握国家政策导向和产业需求,以国有资本运作,发现一个“潜质”企业就能成就一个,再成就一群,最终以政府无形的手和市场有形的手共同构建起一个强大的产业生态——这就是合肥模式。从新型显示、集成电路产业,再到新能源汽车产业,历经多任书记市长,如果每届班子关心支持少一点,这些产业都不可能长成今天的集群。

合肥对创业者和市场最友好的一个细节,就在于他是一个负责任的好“媒婆”,先以眼力发现一批“俊男靓女”,再组织若干路演“鹊桥会”,促成创业者与市场相互间的“一见钟情”“恋爱结合”。

2016年,继“屏”之后,合肥又从“缺芯”之痛中发现并投资长鑫存储,使我国掌握了内存芯片的自主产能,培育了下一个合肥地标产业“芯”。

政府之手和市场之手双向发力,助推合肥“新能源汽车之都”的新目标。大众汽车集团管理董事柯利安说:“合

肥对产业的感知力和执行力极强,百闻不如一见。”近十年来,合肥市战略性新兴产业产值年均增长超过18%,占规模以上工业的半壁江山。

合肥目前布局建设大科学装置12个,数量之多居全国前列。无论是土地还是资金等要素保障,合肥不遗余力。近10年来,合肥财政的科技投入超千亿元。2022年,合肥市科技投入占一般公共预算支出达18%,居全国大中城市前列,当年全市技术合同交易总额首次突破1000亿元。近两年,全国十大科技突破近三分之一诞生在合肥。

合肥说,眼界的高度决定天地的宽度。合肥中轴线上,占地12.7平方公里、由老机场改建而成的一座新公园即将面世,这将是全球最大的城市中央公园。发现,蕴含温度。细节情景之间,我们发现的就是合肥发现的温度——来的都是客,返的是家人。关照更多家人和客人,在疾驰的发展步伐中,这座城市蕴藏着“枝叶总关情”的初心。正是散发着温度的亲和,造就了频频出圈的合肥。

### 仲夏欢趣 悦享端午

6月22日,芜湖市象山书苑在端午节这天为小读者们组织了“仲夏欢趣,悦享端午”龙舟手工活动。首先由书苑管理员介绍了端午节的由来和习俗。然后,在管理员的带领下,小读者们开始制作龙舟手工,在制作过程中,他们态度端正,努力完成了自己的作品。最后,家长们纷纷对此次活动表示了肯定,并希望今后多开展此类活动,增强孩子们的创造力和想象力。

### 献给父亲的爱

6月18日,芜湖市云谷书堂联合芜湖市毕家桥书房在父亲节当天开展了一场“创意手工——献给父亲的礼物”手工活动。首先由书房老师为孩子们介绍父亲节的由来。然后,由书房的工作人员带领孩子们开动脑筋对暴力熊进行涂鸦,制作成礼物送给父亲。最后,书房老师引导孩子们分享自己与父亲的故事,并让小朋友回家后给爸爸捶捶背、给爸爸一个爱的亲亲和抱抱。王桂芹/组稿

## 安徽省2023年优秀(诚信)示范展示单位

临泉县铜城镇中心卫生院  
负责人:张子敏

毛集社会发展综合实验区人民医院  
(淮南市毛集镇中心卫生院)  
负责人:董晓辉

颍上县半岗中心卫生院  
负责人:金鑫

泾县茂林镇中心卫生院  
负责人:吴晓明

颍上县王岗镇卫生院  
负责人:陈红

亳州市谯城区沙土镇卫生院  
负责人:张新华

阜阳市颍泉区宁老庄镇中心卫生院  
负责人:刘峰

蒙城县坛城镇中心卫生院  
负责人:蔡昕

阜南县王家坝镇卫生院  
负责人:吴刚锋

涡阳县城关社区卫生服务中心  
负责人:陈云芳